



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники Главного следственного управления СКР по Республике Крым заняли призовые места в турнире боулингу



9 февраля 2018 года состоялся любительский турнир по боулингу. Данное мероприятие организовано Межрегиональной Крымской республиканской и г.Севастополя территориальной организацией Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.

В соревновании приняли участие 20 девушек и 20 мужчин из различных организаций Крыма. Сотрудники Главного следственного управления СКР по Республике Крым по итогам турнира заняли II место (Инна Евсева) и III место (Андрей Янголь).

Поздравляем победителей!

Ранее в городе Евпатории состоялся турнир Главного следственного управления



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следственного комитета России по Республике Крым по боулингу. Данное мероприятие было посвящено 7-ой годовщине создания Следственного комитета Российской Федерации.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1202173>